

volov in mlekarstvo se v gotovih slučajih bridko maščuje. Najočividnejše in najobčutljivejše se pa pokažejo organi-

To je poudarjati posebno, ker je mnogo posestnikov, ki hočejo dvigniti n. pr. svojo živinorejo na ta način, da najprej začnejo graditi drage hleve. To je brez dvoma napa-

Pomnilo, da je denar naložiti oziroma uporabiti vselej tam, kjer se najhitreje povrne z obrestmi, to je pri tekočem obratnem kapitalu, pri boljsem semenju, pri umetnih gnojilih, pri tečnih krmih, pri ne predragih strojih, s katerimi si prihranimo ročno delo itd. Se le pozneje, ko je tekoči obratni kapital že popolnoma nasičen lahko začnemo gojiti in štedljivo z investiranjem oz. z uporabo denarja pri gospodarskih zgradbah. Štedljivo raditega, ker draga masivna poslopja v kmetijstvu sploh nimajo smisla. Koliko zgradb postane v današnji dobi naglo se razvijajoče in napredujoče tehnike neprimernih in neuporabnih, še predno so te v resnici že slabe in stare! Saj ne gradimo večidel gospodarskih poslopij raditega, ker so stare zgradbe propadle, ampak raditega, ker le-te iz gospodarskih razlogov ne odgovarjajo več zahtevam današnjega časa in novejšim gospodarskim izsledkom in izkušnjam. Najlepši primer za to so n. pr. takozvani »vzorniki« svinjaki, ki naličijo betonjskim palačam. Še pred vojno so ti veljali marsikje kot v resnici vzorni in priporočljivi, danes bi jih hotel marsikateri kmet preurediti in spremeniti v lesene, če bi ne bili tako trdno zgrajeni in tako masivni. In mar li vemo, če se tudi naši nazori glede gospodarskih stavb v do- glednem času ne bodo spremenili kot v Ameriki, kjer da- nes držijo že najbolj mlečne krave kar v odprtih šupah?!

Zanimiva je v tej stvari ugotovitev g. inž. Hornicha, učitelja na kmetijski šoli v Grottenhofu, ki povdarja v nekem strokovnem listu: »Brez dvoma se je pri našem kmetijsko pospeševalnem delu napravilo že mnogo napak, kjer se je v praksi omalovaževalo obratoznanstvo, oziroma nauk o gospodarstvu in ker so delovali strokovnjaki, ki so bili enostransko strokovno naobraženi. Tem važnejše je dandanes naglašanje kalkulacijsko-gospodarskega momen- ta pri vsem kmetijskem pouku in strokovne naobrazbe naj širših plasti podeželskega ljudstva.«

Ako upoštevamo to trditve g. inž. Hornicha, nam postane mnogokrat razumljiva tudi navidezna konzervativnost

v razsodišču. Konstituiral se je dramski, pevski in tamburaški odsek. V načrtu društvenega delovanja je igra »Veriga«, ki se bo priredila na praznik sv. Štefana. Že sedaj se občinstvo vjudno vabi, da se udeležijo te zbrane, priljubljene igre v obilnem številu. Upanje je, da bo društvo živahno delovalo.

Viničarski vestnik.

Dne 4. decembra sta se vršila dva lepo obiskana sestanka viničarjev in malih posestnikov v Ljutomerški okolici in sicer v Nunski grabi in Presikli. Poročal je tajnik S. Z. V. Vse navzoči, predvsem oni, ki še niso bili v naših vrstah, so z navdušenjem pozdravili idejo združenja vseh delovnih slojev, posebno pa viničarjev in malih posestnikov za obrambo svojih pravic in povzdigo lastnega gospodarskega obstoja na podlagi vzajemnosti. Pristopili so vsi navzoči. Povsod tako nasprej!

Dne 8. decembra se je vršil v prostorih posojilnice pri Sv. Bolfenku pri Središču sestanek ondotnih viničarjev. Ustanovila se je podružnica »Strokovne zveze viničarjev« ter se je izvolil pripravljajni odbor, kateri daje jamstvo, da bode ukrenil vse potrebno, da se čimprej ustanovi skupina. Istega dne se je ob 2. uri popoldne vršil tak sestanek viničarjev in malih posestnikov na Humu pri Ormožu. Tudi tukaj se je ustanovila podružnica. Na obeh zborovanjih je govoril tajnik S. Z. V. Pristopili so vsi navzoči. Zivelil!

Socialni tečaj priredi »Strokovna zveza viničarjev« za skupine Ljutomer, Sv. Miklavž, Litmerk in Svetinje skupno. Tečaj bode trajal vsikdar en dan. Opozarjamo vse naše funkcionarje in zavedne moše, da se udeležijo ter zato pripravijo. Kdaj se bode vršil in kje bodedo pravočasno objavili. Organizatorično tehnični tečaji se bodo pa vršili za skupine in sicer skupno: Maribor in Sv. Peter pri Mariboru, Kapela in Gornja Radgona, Zavrč in Sv. Barbara v Halozah, Litmerk in Hum, posamezno pa za skupine Svetinje, Sv. Miklavž, Ljutomer in Sv. Bolfenk pri Središču. Vsem skupinam naznanimo pravočasno, kateri dan se do- loči za njih okolico. — Tejništvo.

razumnejših kmetovalcev. Raditega je opaziti pri splošnem pospeševalnem delu v drugih državah, da delujejo med narodom strokovnjaki, ki naglašajo, podčrtavajo ter povsod dokažejo najprej dobičkanost kakor nove gospodarske vpeljave in nje gospodarski vpliv na ves kmetijski obrat. Na Koroškem posveča n. pr. deželni kulturni svet čisto posebno pažnjo tudi pouku ljudstva v knjigovodstvu, v davčnih zadevah, o zavarovanju in drugih splošno gospodarskih vprašanjih. S tem se pač postavi pospeševalno de- lo tudi na najbolj realna tla in se pridobijo najožji gospo- darski stiki z ljudstvom. Torej najprej kalkulacija in gos- podarski proračun in potem še le podrobna strokovna raz- laga in utemeljitev!

Vsled tega je vsestranska, tudi trgovsko-gospodarska in ne samo tehnično strokovna izobrazba našega ljudstva nujno potrebna. Smatrati jo je za najvažnejši obratni kapi- tal, za najboljšo doto, ki jo more dati oče svojemu sinu, in za ono investicijo, ki donša najvišje obresti in koje dohod- ki so skoraj vselej sigurni. Izdatki za kmetijske šole, za tečaje in za izobrazbo sploh, za strokovne knjige in časopise se najhitreje in najbolje izplačajo in so ona novodob- nost, ki donša najboljše in najsigurnejše dohodke.

Franc Wernig, Laško.

Iz proračunske seje mariborskega okrajnega zastopa.
V ponedeljek, dne 12. t. m., predpoldne se je vršila prora- čunska seja mariborskega okrajnega zastopa pod pred- sedstvom gerenta g. dr. A. Vebleta. Na tej seji je bilo skle- njeno, da bo nastavljen okrajni zastop 17 novih cestarjev, ki bodo imeli posebne dežne plače in čepice. Vsak cestar, katerih bo skupno 34, bo skrbel za cesto 4 km na dolgo. Vse ceste, ki spadajo po mariborski okrajni zastop, se bo- do polagoma začele posipavati s tolčenim gramozem in ne več z okroglim prodcem. Tolčeni gramoz je namreč za ce- ste veliko boljši. V novem proračunskem letu se bode na- daljevala nova cestna zveza Sv. Peter pri Mariboru—Lo- žane in je za to dovoljen kredit 50.000 Din. Doselej občinska cesta Bresternica—Jelovec—Sv. Križ pride pod oskr- bo okrajnega zastopa in se bo uporabilo za popravilo 500 tisoč Din. Istotako postane okrajna cesta zveza Dolgoše—Rogoza in je določenih za to 200 tisoč Din. Okrajna cesta bo tudi Limbuš—Hoče, za kar se bo uporabilo 180.000 D. Reismanov klanec pri Jarenini, ki je nevarno strn, se bo odstranil in je določenih za to delo 200 tisoč Din. Vzdrže- vanje vseh cest v okraju je proračunano na 2,548.000 Din. Najnujnejša regulacijska dela na Pesnici bodo stala 200 ti- soč Din. Raznim občinam v okraju, ki imajo velike izdatke za popravilo občinskih cest, kolovozov in potov, se dovoli podpora 100.000 Din. Za nakup plemenskih bikov, žreb- cev, merjascev, petelinov in za premovanje goveje živine je dovoljenih 150.000 Din. Razen tega so se dovolile še raz- sne denarne podpore za uboge v okraju, za Dijaško kuhi- njo in za druge dobrodelne namene. Novi proračun priča o podjetnosti in delavnosti okrajnega zastopa, kojega vod- stvo zasluži javno priznanje in pohvalo.



BRIVNI APARAT 48.—, 18.—, 15.—
BRIVNA GARNITURA 180.—
MANIKIR „ 170.—, 120.—, 85.—

Britve, Gillette noži, žepni noži, škarje. Jamči se, da se prodaja blago samo najboljše kakovosti

VELETRGOVINA R. STERMECKI, CELJE. NAKUPU PRIMERNO SE POVRNE VOZŃJA,

Sv. Urban. Tukajšnja čebelarstva podružnica naznanja, da bo imela redni občni zbor v nedeljo 18. t. m. ob 3. uri popoldne v tukajšnji osnovni šoli po običajnem dnevnem sporedu. — Vabimo vse člane kakor tudi nečlane, odnosno

vselj čebelarje, da se občnega zbora udeleže, ker se bo ob tej priliki pobirala tudi članarina za l. 1928. — Do svidenja vam kliče čebelarski tajnik.

Sadjarstva in vrtnarska podružnica v Ljutomeru vabi na občni zbor, ki se vrši v nedeljo dne 18. t. m. točno ob pol 9. uri dopoldne v III. razredu deške šole s sledečim sporedom: 1. Pozdrav predsednika; 2. Poročilo tajnika, blagajničarja in drevesničarja; 3. Volitev novega odbora; 4. Slučajnosti in plačevanje članarine za l. 1928. Pridite vsi člani in prijatelji sadjarstva! — Odbor.

Celjska podružnica sadjarstva in vrtnarskega dru- štva ima svoj redni občni zbor dne 31. decembra t. l., torej na starega leta dan ob 9. uri dopoldne v gostilniških pro- storih v Narodnem domu z običajnim dnevnim redom in predavanjem o sadjarstvu. K prav obilni udeležbi vabi odbor.

Razglas velikega župana mariborske oblasti o priglasitvi zasebnih žrebcev k licencovanju. Na podstavi zakoni- nih predpisov o licencovanju žrebcev se razglašajo, da morajo lastniki žrebcev, ki nameravajo v prihodnji pleme- nilni dobi spuščati svoje žrebce najpozneje do 31. dec. 1927 pri onem sreskem poglavarju (mestnem magistratu) v čigar okolišu se nahaja. Pri priglasitvi, ki se vrši pisme- no ali ustmeno, se mora obenem naznaniti: 1. Ime in priimek in bivališče lastnika; 2. pasma in rod, starost in barva, kakor tudi kraj, v katerem stoji žrebec. Opozarjam, da se žrebce toplokrvni pasem pod štirimi leti in za mrzlokrvne žrebce pod tremi leti splošno ne daje odpustilo za spuščanje. Svoječasno bodem razglasil kje in kdaj bo pregledovala komisija priglašene žrebce in dajala dopu- stila (licenco). Maribor, dne 5. decembra 1927. Veliki župan: Dr. Schaubach s. r.

Mariborsko sejmsko poročilo. Na svinjski sejmem dne 9. 12. 1927 je bilo pripeljanih 107 svinj. Cene so bile sle- deče: Mladi prašiči 7—9 tednov stari komad 180 do 200 D, 3—4 mesece stari 350 do 400 Din, 5—7 mesecev 450—480 Din, 8—10 mesece 550—650 Din, 1 leto 1000 do 1200 Din, 1 kg žive teže 10—11.50 Din, 1 kg mrtve teže 15 do 17 Din. Prodalo se je 65 komadov.

Mariborske tržne cene od 1. do 15. decembra 1927 v dinarjih. Govedina 10—18, telečje meso 17.50—22.50, svinjsko meso 17—30, drob 10—14, slanina sveža 20—25, papri- cirana 26—30, prekajena 26—30, mast 23—34, prekajeno meso 23—32, gnjat 32—35, klobase 18—40, meseni sir 20—30, tlačenke 20—30, kozjsko meso 5—8 za kg. — Konijske kože 60—150 za komad, goveje kože 14—16, telečje kože 24, svinjske kože 10, gornje usnje 90—130, podplati 70—80 za kg. — Perutnina: piščanci 15—35, kokoši 35—40, race 35—40, gosi 55—80, purani 65—85, domači zajci 10—30, divji zajci 40—50 za komad. — Ribe: ščuke 23, morske ribe 20—25 za kg. Mleko, maslo, sir, jajca: mleko 2.50—3.50, smetana 12 — 14 za liter, maslo surovo 40, kuhano 44—48, čajno 50—60, sir 25—100 za kg, sirček 3—10, jajca 1.50—2 za komad. — Pijače: vino novo 10—16, staro 16—25, pivo 8, žganje 30—35 za liter. — Sadje: jabolka 5—8, hruške 7—10, posušene slive 10—12, dateljni 25—30, mandelji 60—75, orehi luščeni 35—40, mak 18—20 za kg, kostanj surovi 2—3, pečeni 5—6 za liter. — Specerijsko blago: Kava I 70—80, II 50—65, prazena liter. —

Pisma iz domačih krajev.

Vurberg. Pri občinskih volitvah dne 11. t. m. je zma- gala SLS s 139 glasovi ter dobila 12 odbornikov, stranka bivšega demokratskega kandidata Preložnika pa 89 glasov in 5 odbornikov. Vsa čast našim zavednim volilcem, kateri so kljub strastni agitaciji ostali trdni kot hrast ter se niso dali omajati ter tako čast naše stranke in občine povzdigi- nili. Sedaj pa na vztrajno delo za blagor občanov!

Sv. Barbara v Slov. gor. Tako veličastne zmage dolgo že nismo doživeli pri občinskih volitvah, kakor v nedeljo, dne 4. t. m. Tukajšnji samostojni demokrati so se vrgli z

je podražil: »Proti požaru, no, to že razumem, ali kako boš naredil točo, tega pa ne razumem!«

»Dobra deklica« iz Poljčan.

Ali ste čitali tisto »igrice« v predzadnjem »Slov. Gos- podarju«? Vidite, se je pa res našla dobra deklica; najbrž jih bo še več takih.

Tončka iz Poljčan ji je ime. Čisto preprosto, kmetsko dekle je, pa goreča in nav- dušena za »Naš dom«. Tudi okrog Poljčan so revni ljudje in nimajo denarja na kupe. Kljub temu je Tončka nabrala toliko novih naročnikov za »Naš dom«, da jo boste občudo- vali. (Saj vemo, da se ne bo prevzela.)

Kar v enem pismu nam pošilja 76 novih naročnikov; razen tega naroča na Liziko Cerinšek in Kobljem, pošta Sv. Duh—Loče, 30 izvodov, da jih bo Lizika vsak mesec sproti razpečavala. Za Stanovsko ji je pomagala Julka, ki uganke rešuje; krog Ljubečne pa Micka Kitek. Po slabi, blatni poti je hodila dva dni; dobri ljudje so jo povsod z veseljem sprejeli.

Razen teh pa je bilo v Poljčanah že doslej 25 naročni- kov. Torej jih je zdaj nad 100!

Vidite, fantje, kaj dekleta zmorejo. Če bi »Naš dom« mogel nagrade deliti, bi Tončki dal prvo. Tako pa ji pra- vimo le: Bog povrnil!

In za vzgled jo postavljamo in na tihem upamo, da bo še mnogo deklet, ki bodo toliko storile in dosegle za »Naš dom«!

Mariborska porota.

Porotno zasedanje na mariborskem okrožnem sodišču že traja ta celi teden. Vseh slučajev, ki so se obravnavali pred poroto, ne moremo objaviti radi pomanjkanja prostora. Navesti hočemo le najhujše zločine, ki naj pokažejo na- ši dobri javnosti, kako globoko pade človek, ako se odreče Bogu in odgovornosti za svoja dejanja pred lastno vestjo.

Zenska obsojena na smrt.

V Fokovcih pri Murski Soboti so našli dne 6. februarja t. l. daleč proč od domače hiše z razklano glavo tu 14 ra-

Za razvedrilo.

Rešitev ugank: Spredaj rep, zadaj glava, v sredi usta, to je orač na polju. Spredaj živina, zadaj on, vmes pa plug. — Je mogoče, da je gospod znal lepo pisati, njegovji brati pa niso znali. — Bogu je nemogoče ustvariti sebi enakoga.

Nove uganke. Po cesti sta šla možki in ženska. Sreča jih neznanec in se začnejo razgovarjati. Ko neznanec vpraša, ali sta mož in žena, je žena odgovorila: »To nisva, ali zelo sva si v sorodu. Moja mati je njegovo mater rodila!« Kako sorodstvo je to? (Poslal naš naročnik Tomažič). Kateri svetnik ima tri brade? — Šest nog ima na razpolo- lago, pa hodi le po štirih. Kdo je to?

Vremenski prerok: Če decembra suh veter piska, po- leti suša spet pritiska.

Čarodejnik. Naredi človeku, ki se bo pogledal v ogle- dalo, da ima tri nosove in 6 oči! — Na navadno ogledalo (brez okvirja) daj drugo enako ogledalo in sicer ga posta- vi navpično in pravokotno! Ko se boš pogledal vanj, bodeš videl navaden obraz, zdaj pa začni eno ogledalo proti dru- gemu nagibati in videl boš kmalu, da imaš tri nosove in šest oči!

Franček-pijanček na dan volitev. Pa je bil dan volitev za Frančka-pijančka nekaj hudega. Sicer ni kandidiral, da bi se bal, da ne propade. Ali gostilničarjem je bilo prepove- dano vino točiti. Zato je Franček-pijanček bil silno hud nad gostilničarjem in mesarjeme Kristofom, pa mu je rekel: »Če ne smeš vina točiti kot gostilničar, pa ga kot mesar ven sekaj, samo daj mi ga!« — In kaj se je zgodilo? Fran- ček-pijanček je tisti dan pil samo čaj in je bil zvečer pijan kot še nikoli. Srečal ga je orožnik: »Franček-pijanček, se- daj pa pojdeš z menoj! Danes so volitve in je prepovedano vino točiti!« — Franček-pijanček pa je odgovoril: »Gospod orožnik, je že res, vino točiti ste prepovedali, ali vino piti niste prepovedali. Etol!« — Orožnik je priznal nedostatek zakona in je pustil Frančka-pijančka, ki edini je na dan volitev na vse strani propadel, ker je padel na levo in na desno od ceste!

Zavarovanje. Sosesta sta se pogovarjala o zavarova- nju. Pa je rekel eden: »Ti, jaz sem se po letos dal zelo vi- soko zavarovati proti požaru in proti toči!« — Sosed je pa poznal svojega prijatelja, ki je bil v silnih dolgovi, pa ga

vso silo v boj ter sestavili dve listi proti naši stranki SLS. Hvalili so se že z zmago, a naši volilci so odločili dru...

Polička vas. Pri nas smo imeli dne 11. decembra 1927 volitev župana in svetovalcev. Izvoljen je bil enoglasno g. Ivan Breznik.

Marenberg. Po stari navadi je na sveto noč pri Sv. Janezu polnočnica, na sveti dan zjutraj sv. maša ob 6. in pol 7. uri.

Staranovavas na Murskem polju. Pri občinskih volitvah, dne 4. decembra t. l. so naši vrli občani pokazali, da pri nas ni prostora za filijalko (podružnico) skrahirane SDS, ki je pri Slavenski banki dokazala, kako »vzorno«...

Banovei pri Sv. Križu na Murskem polju. Preteklo nedeljo dne 4. decembra so se vršile občinske volitve. Imeli smo tri liste. Prva združena gospodarska (SDS), druga in tretja pa SLS med sabo vezani.

Zetale. Za Zetale so bile občinske volitve razpisane na dan 27. novembra. In ker je imela vsaka občina po več kandidatnih list, so nosilci kandidatnih list strastno agitirali in tekmovali.

Smartno v Rožni dolini. Bilo je nekdanj, ko je veljala naša ljuba Rožna dolina za eno najbolj liberalnih. Pomni mo še, ko je bila pred vojsko ob priliki volilnega shoda katoliške stranke cela revolucija, tako, da katoliški kandidati niti govoriti ni smel, da so celo ženske duhovnike obmetavale s peskom itd.

Zverinski mož obsojen na smrt. Dne 7. t. m. se je vršila pred mariborsko poroto ponovna razprava o umoru, ki sta ga izvršila dne 9. nov. 1926 Ivan Čahuk, evangeličan in posestnik v Gorici pri Murski Soboti, in njegov 17letni sin Kalman Čahuk nad Žužo Šavelj.

Uboj. V pondeljek je sedel na zatožni klopi Peter Tarkuš iz Limbuša pri Mariboru, ki je bil obtožen uboja in lahke telesne poškodbe. Dne 6. avgusta t. l. je zabodel v prepiru v Unterrakitschen v Avstriji dva svoja nasprotnika.

Umor očeta. Dne 9. t. m. se je začela porotna obravnava proti posestnici Ivani Klemenčič in njeni nezakonski hčerki Ivani Rajšp iz Grušove pri St. Petru pri Mariboru radi umora moža in očeta Jurija Klemenčič. Jurij in Ivana sta živela 37 let v zakonu, a sta se vedno med seboj prepirala.

Kupi se posestvo 5-8 oralov. Naslov v upravi lista. 1585

Proda se posestvo, obsega travnik, gozd, njive in lep sadonosnik, blizu okrajne ceste, poslopja zidana in z opeko krita. Naslov v upravi lista. 1598

Prodajam lepo posestvo radi preselitve, z vsem inventarjem: lep sadonosnik, vinograd, njive v lepi legi, s 1000 hmeljskih sadik, lep travnik in blizu državne ceste. Cena primerna. F. Žilnik, Sv. Jurij ob Taboru, Podlog, Sav. dol. 1592

Radi preselitve takoj prodajam posestvo z dobro idočo kovačijo in vsemi pripravami: hlevi, približno 3 oralov zemlje z dvema vrtoma za zelenjavo, in vse zraven hiše. Posesivo leži 5 km od Ptuja zraven glavne ceste Ptuj-Maribor. Vse leta 1920 postavljen in z opeko krito. Cena se izve pri lastniku: Janez Bezjak, kovaški mojster, Haidoš 74, pošta Ptuj. 1623

šten Šmartinčan pomilovalno gleda na tistega, ki bi se — zmotil ter spustil svojo krogeljico v kako drugo škrinjico. »Ta že ni naš«, rečejo, pa je sodba gotova. Tudi volit gre vsak, če le more. Pri zadnjih volitvah dne 11. septembra je volilo pri nas 87 odstotkov. Posebno častno je opravil orehovški Veber, ki je svojega starega očeta, ležečega na vozu, pripeljal na volišče ter ga je potem nesel na rokah k škrinjicam, da je star in bolan mož volil. Bilo je ginljivo. Vsa čast obema! — Za občinske volitve smo sestavili le eno listo, ker nam ni za prepri, obenem pa smo si tako prihranili vse stroške za volitev, pa tudi vsa pota in vso razburjanje. Slova jači . . . Za župana je bil zopet izvoljen dosedanji preizkušeni Franc Jezernik, ki je odlični pristaš katoliške stranke. Bog ga živi! — Ob priliki 25letnice je občinski odbor imenoval č. g. župnika častnim občanom in mu zelo slovesno izročil res krasno diplomu. — »Slovenskih Gospodarjev« ima naročenih naša župnija nad 70, približno toliko »Bogoljubov«, »Glasnika« pa do 100 in še precej drugih dobrih listov, zato pa vsa župnija v dobrem napreduje, tako da ji v resnici čestitamo ter želimo tudi v novem letu povsod najboljši napredek in božji blagoslov!

Vojnik. Zveza za postavitev spomenika padlim vojakom bude v nedeljo, dne 18. t. m. priredila v posojilnični dvorani v Vojniku veliko ljudsko igro »Užitkarji«. Sodelujejo prvovrstne moči. Vsak, ki ima količkaj zanimivega za prireditve, se bode gotovo udeležil. Posebno priporočljivo pa je, da si vsi oni, ki prevzitek prejemajo in ki prežitek dajejo, sigurno pogledajo to zanimivo igro! Prav nobenemu ne bo žal za par dinarjev in za zamudo časa. Nihče pa naj ne izostane posebno iz Vojnika, Skofjevsi, Novceerkve, Frankolovega, Smartna in Bezovice.

Zagorje. Da se ne bo gospod Bračun, veleposestnik, preveč jezil nad resnico, ga pozivamo, da se izogne blamaži, naj javno pri cerkvi pove, koliko je plačal zemljiškega davka od svojega posestva letos več od lanskega leta. Njegovega pajdaša, ki bi rad zasedel županski stolček, pa opozarjamo, naj pazi, da ne pride pod bakrotis liki Radiča s tamburo.

Drenskorebro pri Pilštanju. Pri nas so se občinske volitve dobro končale. Izvoljen je zopet g. Bah. Volitve so izpadle zato povoljno, ker je samostojni general čisto osamljen ostal. Trudil se je celi čas volitve, a zaman, pri nas je samostojna za vedno pokopana. Ako še pa kateri v kakem kotu diše, naj se spametuje, dokler je še čas! Lahko je g. župan ponosen na svoje odbornike, kateri so vsi enega mišljenja za SLS. Naše geslo je: Mir z Bogom in ljudmi, tak človek lahko živi!

sedanjo soobtoženko Ivano Rajšp. Naravno, da je postal ta nezakonski otrok stalen kamen spodtike v družini Klemenčičevih. Nezakonska Ivana Rajšpova je pa vrhu tega, ko je dorasla, nastopala v družinskih prepirih kot zaveznica ob njeni strani. Jurij se je postaral z leti, hotel doma mirno živeti, a ženski sta vedno silili vanj s prepri. Spori so se tekot let tako poostriili, da sta sklenili obe ženski, da se bosta starega iznebili z umorom. Dne 18. avgusta t. l. je v bližini Klemenčičevih zjutraj kosil Josip Gornik. Tedaj je naenkrat prišla iz hiše nezakonska hči, obtoženka Ivana Rajšpova, in klicala na pomoč. Nekaj časa pozneje je prišla iz hiše tudi obtožena žena in šla tudi ona k sosedom »po pomoč«. Klemenčiči so našli potem v hiši s popolnoma zdrobljeno glavo. Mrtev pa še ni bil in žena ga je potem odpeljala v bolnico, kjer je Klemenčič umrl, ne da bi se še zavedel. Obtoženka Rajšpova pa je po groznem dogodku, kakor da se doma ni nič posebnega dogodilo, peljala mleko v mesto, medtem, ko je mati doma začela usodni poleni, ki sta razbili Klemenčičevo glavo. Še le po tem opravljenem poslu, ki bi naj zabrisal vsak sum kakršnekoli njune krivde, sta obtoženki zadevo po svoje javili sodišču. Porota je obsodila obe obdolženki in sicer Ivano Rajšpovo radi hudodelstva uboja na 4 leta, Ivano Klemenčič radi istega zločina na 4 in pol leta težke ječe.

Uboj. V pondeljek je sedel na zatožni klopi Peter Tarkuš iz Limbuša pri Mariboru, ki je bil obtožen uboja in lahke telesne poškodbe. Dne 6. avgusta t. l. je zabodel v prepiru v Unterrakitschen v Avstriji dva svoja nasprotnika. V pretepu je zabodel Tarkuš hlapca Bohla smrtno, Francu Polzlu, ki je hotel Bohlu pomagati, je zasadil nož v nogo. Po izvršenem zločinu je pobegnil v našo državo, kjer so ga pa prijeli in je bil obsojen na 2 in pol leta težke ječe.

Reparski napad. Josip Kajšler in Josip Vezonik sta spremljala v noči od 5. na 6. novembra vpokojenega železničarja Antona Tajnšek iz Maribora v Kamnico. Ko so dospeli v Kamniški jarek, sta nenadoma planila po njem, ga davila in suvala po tleh in mu končno odvzela denarnico in uro. Po ropu sta se podala v Maribor, kjer sta še istega večera zapravela ves denar. Od udarcev in davljenja omamljeni Tajnšek je

Naročilni list

Uprava

„Slovenski gospodar“

Maribor

Koroška c. 5

Znamka za 50 par

Želite li se dopasti?



Ako želite biti lepi, obdržati svoje lice mladeniško sveže, svojo kožo elastično in baržunasto, svoje lasi lepe in bujne, tedaj rabite za dnevno nego svoje lepote

- 1. ELSA-MILO ZDRAVJA IN LEPOTE, katero ni samo parfimirano toaletno milo, tem več vsebuje v sebi tudi medicinsko preiskušane, dobro delujoče sestavine, katere prodirajo v Vašo kožo in jo vzdržujejo zdravo, lepo, mlado in Vašo zunanost mladeniško sveže. Fellerjeva prava mila zdravja in lepote so: Elsa lilijino mlečno milo, Elsa rumenjakov milo, Elsa glicerini milo, Elsa boraks milo, Elsa katranovo (Sampson) milo, Elsa milo za brijanje. Poiskusite jih! Nikdar ne boste rabili druga mila! Za poskus 5 komadov Elsa mila z omotom in poštnino vred 52 Din.
- 2. FELLERJEVO PRAVO KAVKASKO POMADO ZA ZAŠČITO LICA IN KOŽE, ona Vam izgleda gube in brazgotine, dela kožo gibko in nežno, briše sledove staranja, vsrava mladost in lepoto. Izenadilo Vas bo, kakšno brzino izginja solne pege, kožne brazde, rudečilo nosa, mozolji, znojavci in drugi vsakovrstni nedostatki kože.
- 3. FELLERJEVO MOČNO POMADO ZA RAST LASI, katere preprečuje izpadanje las, prerano osivljenje, čisti lasne luskinde, dela lase mehke, gibke, bujne ter pospešuje njih rast. Za poskus 2 lončiča ene, ali po 1 lončič od vsake Elsa pomade z omotom in poštnino vred za 38 Din.

V Vašem interesu je, da pošljete denar vnaprej, ker plačate po povzetju radi poštnih stroškov 10 Din več. — Naročila nasloviti jasno: Lekarstvu Eugen V. Feller, Stubica Donja, Elsatrg 341, Hrvatska.

ponoči prispel zopet k zavesti in se podal v Kamnico, kjer je prijavil orožnikom, da sta ga dva neznanca oropala. Oba sta bila nato že naslednjega dne pod ključem. Josip Kajšler in Josip Vezonik sta bila obsojena vsak na tri leta težke ječe, dasi znaša oropana svota samo 400 Din.

Obsodba radi tatvine. Franc Kranjo iz Velike Varnice pri Ptujju je obdolžen 10 velikih tatvin in goljufij, kojih skupna svota znaša črez 20.731 Din. Kranje je na razpravi vse lepo priznal in bil obsojen na 4 in pol leta težke ječe.



Šifon srajca 60-, 54-, 36- Batist kombine 200-, 160-, 112- Spalne srajce 180-, 160- Modrni jopiči, nogavice, rokavice, ročne torbice. — Radi velikanskega prometa po celi Jugoslaviji cene nižje kakor drugje. Veletrgovina R. Stermecki, Celje. Naš denar našemu trgovcu.

Šmarjeta ob Pesnici. Božičnica v nedeljo dne 18. t. m. ob pol 3. uri popoldne prirede tukajšnji učenci v šoli. Prireditve bo v glavnem obsegala sledeče točke: 1. Božična zgodba, kot uvodni pozdrav. 2. Božična igra »Mlinski čevljički«. 3. Živa slika »Na sveto noč«. Vstopnina je prosta. Pridite starši v obilnem številu k naši prvi božični prireditvi vaših malih. — Prošnja za božičnico pri Šmarjeti ob Pesnici. Ker ob priliki te prireditve nameravamo vsaj nekaj revnih otrok tudi obdarovati, prosimo iskreno vse prijatelje naše revne obmeje dece za prispevke v denarju ali blagu. Za vsak, tudi najmanjši dar prisrčni Bog plati Solski upravitelj.

Agitirajte za „Naš dom“